
BAROMĈTRE : LôENTREPRISE 

RESPONSABLE, CE SONT LES SALARIÉS 

QUI EN PARLENT LE MIEUX !

SENS

GREENWASHING

PERFORMANCECONTRAINTES



BIENVENUE AU BELUSHIôS



POURQUOI CE 

BAROMÈTRE?



MODALITÉS DE RÉALISATION DU BAROMÈTRE

Å Interviews réalisées en ligne du 20 avril au 5 mai 2015.

Å Échantillon de 1 001 personnes travaillant en France métropolitaine,

représentatif des salariés dôentreprisesprivées (90%) et publiques

(10%) de 250 salariés et plus.

Représentativité assurée par la méthode des quotas appliquée aux

critères suivants : sexe, âge, profession de lôinterview®,région,

secteur dôactivit®et taille dôentreprise.

4



LA MONTÉE EN CRÉDIBILITÉ DES SUJETS 

RSE DANS LES ENTREPRISES

RSE = Performance



VISION DôAVENIR ET ADHÉSION

Avez-vous le sentiment que les dirigeants de 

votre entreprise ont une vision dôavenir pour 

votre entreprise ?

Aux salariés qui pensent que leurs dirigeants ont une 

vision dôavenir :

Et diriez-vous que vous adhérez à cette vision 

dôavenir de vos dirigeants ?



IMPACT DE LA RSE SUR LE DEGRÉ DE PERFORMANCE

Pensez-vous que lôaction des entreprises en mati¯re de RSE permet 

dôam®liorer leur niveau global de performance ?



LES POINTS

CLÉS

87 % des répondants qui considèrent leur entreprise engagée

dans la RSE estiment que leurs dirigeants ont une vision dôavenir

ĄCe chiffre descend à 55 % pour ceux qui considèrent que leur

entreprise nôestpas engagée dans la RSE

83 % des répondants d'une société engagée pour la RSE,

adhèrent à la vision d'avenir de l'entreprise

ĄCe chiffre descend à 60 % si celle si ne semble pas engagée en

RSE

86 % des répondants d'une société engagée pour la RSE,

pensent que la RSE contribue à la performance

ĄCe chiffre descend à 71 % auprès des répondants dôunesociété

peu ou pas engagée en RSE

La RSE nourrit la vision de lôentreprise et renforce lôadh®sion 



PLACE SOUHAITÉE POUR LA RSE

Si cela dépendait uniquement de vous, quelle place accorderiez-vous aux 

questions de RSE dans votre entreprise ?



PLACE PERÇUE DE LA RSE 

Dans votre entreprise, quelle place est réellement accordée aux questions de RSE ?
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ATTENTES ENVERS LôENTREPRISE 

16%

54%

16%

2%

12%

En matière de responsabilité sociétale, souhaiteriez-vous que votre entreprise sôinvestisse 

davantage (quôelle y consacre plus de temps, plus dôargent) ?



LES POINTS

CLÉS

92 % des répondants qui considèrent que leur

entreprise accorde une place réelle à la RSE, pensent qu'il

faut donner une place importante à la RSE

Ce chiffre descend à 77 % pour ceux qui considèrent

que leur entreprise nôaccordepas une place réelle à la RSE

La RSE appelle la RSE. Elle démontre

son utilité par sa mise en îuvre



DES MARGES DE MANOEUVRE



DES 

QUESTIONS ?


